

СОГЛАСОВАНО

Исполняющий обязанности начальника отдела физической культуры, спорта и молодежной политики администрации г. Дивногорска

А.А. Живасва

« » 2023 г.



УТВЕРЖДАЮ

Директор МБУ ДО «СШ ЦФСР»

К.В. Сергеев

2023 г.



УТВЕРЖДАЮ

Директор

КГБУ СО «КЦСОН «Дивногорский»

В. Чикунова

2023 г.



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении фестиваля адаптивного спорта «Будь в спорте»
в рамках празднования Всероссийского Дня физкультурника

г. Дивногорск, 2023

I. Общие положения

Фестиваль адаптивного спорта «Будь в спорте» в рамках празднования Всероссийского Дня физкультурника (далее – Фестиваль) проводится среди семей, воспитывающих детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) (далее – Участники).

Фестиваль проводится на основании календарного плана проведения официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) и официальных спортивных мероприятий, в том числе включающий в себя физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия по реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне» ГО г. Дивногорск на 2023 год, утвержденного распоряжением администрации г. Дивногорска от 08 декабря 2022 года № 2145р и календарного плана проведения официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных), официальных спортивных мероприятий, в том числе включающий в себя физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия по реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне» муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа «Центр физкультурно-спортивной работы» на 2023 год, утвержденного приказом № 294 от 30.12.2022 г. и утвержденного плана мероприятий краевого государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения «Дивногорский» (далее – КГБУ СО «КЦСОН «Дивногорский») на 2023 год.

Фестиваль проводится с целью пропаганды физической культуры, спорта и здорового образа жизни, вовлечения в систематические занятия физической культурой и спортом, развития интеллектуального творческого потенциала инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, а также социализации и адаптации их в современном обществе.

Основными задачами проведения Фестиваля является: организация и проведение физкультурно-оздоровительной работы с детьми-инвалидами, детьми с ОВЗ и их семьями;

содействие физическому и духовному воспитанию детей, а также социальная адаптация и реабилитация детей по средствам адаптивной физической культуры, а также дать возможность проявить командный дух борьбы;

выявление существующих ограничений и барьеров, препятствующих доступности среды для инвалидов, оценка и пути их устранения.

II. Место и сроки проведения

Фестиваль проводится 12 августа 2023 года на базе спортивного комплекса «Спутник» краевого государственного автономного профессионального образовательного учреждения «Дивногорский колледж-интернат олимпийского резерва» (далее – с/к «Спутник» КГА ПОУ «ДКИОР»), расположенного по адресу: г. Дивногорск, ул. Спортивная, д. 2.

III. Руководство проведением

Общее руководство по проведению Фестиваля осуществляет отдел физической культуры, спорта и молодежной политики администрации г. Дивногорска (далее – Отдел).

Основным организатором и инициатором Фестиваля является КГБУ СО «КЦСОН «Дивногорский».

Непосредственная ответственность за проведение Фестиваля возлагается на муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа «Центр физкультурно-спортивной работы» (далее - МБУ ДО «СШ ЦФСР») и КГБУ СО «КЦСОН «Дивногорский».

IV. Требования к участникам и условия их допуска

Фестиваль организуются для семей воспитывающих детей-инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья, детей, находящихся в социально-опасном положении и детей участников СВО.

К участию в Фестивале допускаются команды по пять человек. Возраст участников (детей) от 7 до 18 лет.

К участию в Фестивале не допускаются лица с острыми и хроническими заболеваниями в стадии обострения с открытыми ранами и нагноениями, с поражением центральной нервной системы (эндогенные психические заболевания – шизофрения, генуальная эпилепсия, маниакально-депрессивный психоз, психопатия, эпилептиформный синдром).

Основанием для допуска участника к Фестивалю является его личное желание. Сопровождающие (родители, законные представители) участников несут ответственность за жизнь и здоровье участников в пути следования и во время участия в Фестивале.

V. Заявки на участие

Заявки на участие в Фестивале (Приложение №1) предоставляются в срок до 11 августа 2023 года по адресу: г. Дивногорск, ул. Школьная, д.14, КГБУ СО «КЦСОН «Дивногорский», каб. № 10 или по электронной почте kcsn04@mail.ru.

Подавая заявку на участие, представители и участники тем самым соглашаются со всеми пунктами данного положения и обязуются их соблюдать, а также дают свое согласие на обработку и использование своих персональных данных в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных» (Приложение №3).

Контактные данные:

Отдел, тел: 8(39144) 3-32-79, e-mail: divsport@mail.ru ведущий специалист отдела физической культуры, спорта и молодежной политики – Завиркина Наталья Андреевна.

КГБУ СО «КЦСОН «Дивногорский», тел: 8 (39144) 3-09-28, e-mail: kcsn04@mail.ru – методист КГБУ СО «КЦСОН «Дивногорский» - Олеся Геннадьевна Дробышевская.

МБУ ДО «СШ ЦФСР»: тел.: 8(391) 443-56-98, e-mail: cfsr.school-div@mail.ru, инструктор - методист физкультурно-спортивной организации – Зеленева Мария Юрьевна.

VI. Программа проведения Фестиваля.

- 10.00 - 10.45 часов – регистрация участников;
- 11.00 - 11.15 часов – торжественная церемония открытия;
- 11.20 часов – начало соревновательной программы;
- 13.00 часов – награждение участников Фестиваля.

Этап 1. «Дартс» - каждый участник совершает по три броска подряд, после чего ход переходит к следующему, и так по очереди участники метают дротики, всего на команду 9 бросков. В зачет команды засчитывается суммарное количество баллов, набранное всеми членами команды.

Ячейки черного и белого цвета дают то количество баллов в игре, которое указано перед ними по кругу. Части круга, отмеченные зеленым и красным цветами, дают умножение баллов сектора. Внешний круг – на 2 очка, внутренний – на 3 очка, попадание в центр – 50 очков, а круг, обводящий «яблоко» - 25.

Цель игры - набрать наибольшее количество баллов.

Этап 2. «Флор Керлинг» – игра проходит с участием двух команд, по 3 человека в каждой. Каждый игрок бросает камень по 2 раза.

Игра состоит из 4 периодов (эндов). В течение одного периода команды, поочередно, выпускают по 6 камней в сторону размеченного круга (дома). Цель игры – выбить из дома камни противника, а свои разместить как можно ближе к центру круга.

Выигрывает «энд» (один период) та команда, чей камень оказался ближе всего к центру. Она получает по одному очку за каждый камень, который оказался к центру ближе, чем ближайший к центру камень противника. Команда проигравшая «энд» получает «0» баллов. Очки за все периоды суммируют. Побеждает команда, которая набрала больше баллов. Если после 4 раундов счет равный, назначает дополнительный энд – «экстра-энд».

Этап 4. «Баскетбол» - каждый участник совершает по три броска подряд, после чего ход переходит к следующему, и так по очереди участники бросают мяч. В зачет команды засчитывается суммарное количество баллов, набранное всеми членами команды.

Этап 3. «Полоса препятствий» - игра проходит на время в индивидуальном зачете для каждой команды.

Участники команды выстраиваются друг за другом и проходят полосу препятствий на время. Сначала полосу препятствий проходит первый игрок от старта до финиша, потом второй и т.д. Полоса препятствий состоит из 4-х заданий: змейка; попади в цель; отбей мяч (5 раз); лягушки.

Дополнительные локации (для всех гостей):

1. Фотозона «Будь в спорте» (баннер, спортивная атрибутика);
2. Локация «АкваГрим»;
3. Игровая локация (мягкие модули, спортивный кроссворд, крестикинолики, большой боулинг, настольный футбол, игры Чапаева).
4. Питьевая зона.

VII. Награждение победителей и призеров

Победители награждаются грамотами, сувенирными призами и определяются по следующим номинациям:

1. Победитель в номинации «Самые быстрые».
2. Победитель в номинации «Самые ловкие».
3. Победитель в номинации «Самые спортивные».
4. Победитель в номинации «Самые дружные».

Церемония награждения победителей и призеров состоится через 20 минут после окончания Соревнований.

VIII. Условия финансирования

Расходы по проведению Фестиваля, связанные с приобретением канцелярских товаров, расходных материалов к орг. технике, наградной продукции и призов для участников Фестиваля несет КГБУ СО «КЦСОН «Дивногорский» за счет иной приносящей доход деятельности и привлеченных спонсорских средств.

Затраты на приобретение наградной продукции и сувенирной продукции в количестве 20 шт. несет МБУ ДО «СШ ЦФСР» за счет средств субсидий на выполнение муниципального задания на 2023 год.

За счет дополнительных источников финансирования и привлеченных средств количество призов может быть увеличено.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также требованиям правил по соответствующим видам спорта.

Фестиваль проводится в соответствии с «Методическими рекомендациями МР «Рекомендации по организации работы спортивных организаций в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» (утв. Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 3.1/2.1.0184-20 от 25 мая 2020 г., №3.1/2.1.0192-20 от 04.06.2020г.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 № 1144Н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Каждый участник добровольно участвует в соревновательных видах программы Фестиваля и самостоятельно отвечает за свое здоровье и уровень спортивной подготовленности.

Фестиваль не проводится без медицинского обеспечения.